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Poznámka k tomuto tématu: 
 

Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 
https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy tyto svazky: Stav: prosinec 2020 

 

Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 

Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 
španělština, italština, francouzština  

Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 

Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 
není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 

souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 

Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  

Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  

Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 
slovo) a  

Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  

Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 
pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 



 

 

pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech Božích 
zkušeností s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly 
studovat, očistit se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do 
Otcova lůna.  

 

Anna Maria Hosta 

Pokojný Kristus na Zemi 

https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com  

E-mail: a.m.hosta@web.de   
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Předmluva 
 

Bůh se ve své bezmezné lásce vždy daroval lidem. Pán se dal lidem poznat, aby 

jim ukázal cestu jejich duchovního rozvoje: V biblických dobách, v První době, 
skrze své proroky; ve Druhé době skrze Ježíše Krista a jeho apoštoly; v 
současnosti, ve Třetí době, skrze své takzvané hlasatele ─ prostý, Bohu věřící lid. 

Přípravy na ni začaly v Mexiku v roce 1866 a od roku 1884 se lidé z prostého 
lidu scházeli neděli co neděli na prostých shromaždištích, aby naslouchali Božímu 
slovu. 

Na začátku byla hrstka lidí na jednom místě. Koncem roku 1950 se božský 
duch projevoval o nedělích na více než stovce různých míst v Mexiku. 

Tento druh odhalení skončil 31. prosince 1950, jak bylo již několikrát 
oznámeno. Posledních patnáct let byla tato Pánova slova spoluvytvářena a 
zaznamenávána. 

Z tohoto obrovského množství protokolů bylo po roce 1950 vybráno celkem 
366, které byly počátkem 60. let 20. století vydány ve dvanáctisvazkovém díle 
Libro de la Vida Verdadera (Kniha pravdivého života). 

Další informace a historické souvislosti o původu božských zjevení v Mexiku 
najdete v prvním díle této práce a v knize nadace Unicon Introduction to the 

Book of True Life. 

Následující originální úryvky umožňují čtenáři poprvé nahlédnout do 
některých důležitých témat tohoto svazku: 

Vrátil jsem se k lidem uprostřed válečných zpráv, událostí a znamení, jimiž 
jsem předpověděl svůj příchod. Lidé mě však necítili. 

Uprostřed tohoto ticha, této chudoby, v tomto koutě země (Mexiko), v 
současné době rozeznívám Své Slovo lidským intelektem, svolávám lidi, 

probouzím je k novému životu, obnovuji je Svým přesvědčivým a láskyplným 
poučováním, probouzím v nich dřímající schopnosti, abych je pozvedl na cestu 
následování jejich Mistra. 

Musím vám říci, že v této době jsem vás shledal zapletenými do 
náboženského fanatismu a modlářství více než kdykoli předtím a zároveň vaši 
duši chudší na ctnosti než kdykoli předtím. Nyní se vás ptám, když mě rok co rok 
posloucháte prostřednictvím tohoto hlásání: kdo má pocit, že jsem zničil jeho 
životní zásady? Kdo se cítí zmatený nebo vidí, že jeho křesťanská víra je zničena? 
Vpravdě vám říkám, že jsem vám připomněl to, co jsem vám v minulosti zjevil, 
jen proto, že jste na to zapomněli nebo jste to překroutili. To, co před vámi lidé 
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skrývali, jsem vynesl na světlo a to, co bylo uloženo v mé tajné pokladnici, jsem 
vám zjevil. Tento věk je věkem duchovní svobody. Lidé jsou osvícení svým 
duchem a budou vědět, jak zvolit bezpečnou cestu. (188, 33-35) 

Nezaměňujte tuto komunikaci s tou, kterou lidé vytvářejí ze své vlastní vůle ─ 
některé vede věda, jiné zvědavost, další pověrčivé představy. (188, 45) 

Já, Otec, jsem nikoho neodmítl ze své náruče lásky a odpuštění, dokonce ani 
ty, kteří se nechali svést pokušením a upadli do propasti. Nikoho jsem 

neodsoudil. Ani na zemi, ani v "duchovním údolí" nejsou bezbranné bytosti. Kdo 

z vás by mohl být vyvržen z mého lůna, protože je hříšník a není hoden přijmout 
mou milost? Žiji v srdci zatvrzelého hříšníka, který nemohl přijmout světlo Mého 
Božského Ducha, protože nedbal volání, které vychází z hlasu jeho svědomí. 
Myslíte si, že jsem se od něj vzdálil kvůli řetězci jeho prohřešků? Ne, proboha. Já 
jsem Otec všech tvorů, aniž bych odmítl některé ze svých dětí. Já jsem Láska a 
jako milující Otec nezanedbávám nikoho, svůj lid. 

Je na vás, abyste se za bloudícího modlily a prosily, aby světlo mého Ducha 
osvítilo jeho duši, aby se probudil, zlomil pouta pokušení a rozptýlil temnotu, 
která ho zaslepila. (206, 36-37) 

Dobří rozsévači spiritismu se nikdy nebudou odlišovat ničím vnějším nebo 
materiálním. Nebudou se nijak vyvyšovat, nebudou mít žádné odznaky, nebudou 
mluvit zvláštním způsobem. Vše, co se týká jejich způsobů jednání, bude prosté a 
jednoduché. Nicméně pokud se něčím vyznačují, pak je to jejich aktivní 

dobročinnost a oduševnělost. 
Praví kazatelé spiritismu se nebudou vyznačovat výmluvností, ale moudrostí a 

prostotou svých slov, ale především pravdivostí svých skutků a spravedlivostí 
svého života. 

Pamatujte, že na zemi jsem nepotřeboval navenek krásný způsob řeči, abych 
si podmanil srdce zástupů, ale že jsem věděl, jak je oslovit láskou, pravdivostí, 
uzdravující silou a moudrostí. To je příklad, který byste si měli vzít k srdci a 
následovat ho podle Mé vůle. 

Nechci ani, abyste svou náboženskou praxi omezovali na hmotná místa 

uctívání, protože pak uvězníte svou duši a nedovolíte jí, aby roztáhla křídla a 
dobyla věčnost. 

Oltář, který vám přenechávám, abyste na něm slavili bohoslužbu, kterou 
očekávám, je život bez jakéhokoli omezení, mimo všechna vyznání, všechny 
církve a sekty, protože je založen na duchovním, na věčném, na božském. (194, 
24-28) 

Dovolil jsem, aby na zemi existovala náboženství, která jsou cestami pro duši 
vedoucími k Bohu. Každé náboženství, které učí dobru a lásce a chválí 
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milosrdenství, je dobré, protože obsahuje světlo a pravdu. Když v nich lidé 
chřadnou a mění to, co bylo původně dobré, ve špatné, cesta se ztrácí pod vlivem 
materialismu a hříchu. 

Proto vám v této době znovu ukazuji svou pravdu, která je cestou, podstatou 
života a zákonem, abyste hledali tento zákon, který je majákem a vůdčí hvězdou, 
mimo formy a obřady, mimo vše lidské. Kdo Mě takto hledá, bude duchovním. 
(197, 10-11) 

Ke sjednocení náboženství dojde, až se lidský duch povznese nad 
materialismus, tradice, předsudky a fanatismus. Pak se lidé duchovně sjednotí v 
jediném kultu: v kultu dobra z lásky k Bohu a bližnímu. Až se tak stane, lidstvo 
vstoupí do období dokonalosti. Proto od vás žádám, abyste mé dílo prokazovali 
dobrým a poctivým chováním. 

Netrapte se tím, že se realizace toho všeho nedožijete. V každém případě 
však budete mít uspokojení z toho, že jste svým semenem přispěli k založení 
království míru ─ semenem, které přinese ovoce v srdcích budoucích generací. 
(187, 43) 

Řekl jsem vám, že přijde čas, kdy se světlo objeví na všech místech, ve všech 
zemích a na všech kontinentech. Toto světlo bude zářit podle duchovního 
vzdělání člověka. Díky tomu se však vytvoří nové a přesnější pojetí stvoření, nové 
pojetí duchovnosti. Tímto způsobem začne nová etapa duchovního vývoje. (200, 

41) 
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Pokyn 175 
1 Světlo mého Ducha vám přišlo odhalit všechny dary, které spočívají ve 

vaší bytosti ─ vše, co v sobě nosíte od svého původu, aniž byste o tom věděli. Dal 
jsem vám na vědomí, že nyní nastal čas, abyste skutečně poznali sami sebe, 

objevili sami sebe a poznali, co je vaším dědictvím, abyste byli duchovně velcí. 
2 Čas od času jsem vám dával zjevení: Nejprve to byl zákon, později mé 

učení a nakonec plné poznání vašeho duchovního poslání. 
3 Říkáš, že jsem byla s muži třikrát, ale je pravda, že jsem byla vždycky s 

tebou. Já jsem ten Otec, který poprvé zjevil lidem svůj zákon spravedlnosti, který 
podruhé učinil své 'Slovo' člověkem v Ježíši, svém Synu, a který se nyní dává 
duchovně poznat světu. Tak jsem vám v průběhu věků dal božské podobenství, 
jehož smysl k vám promlouvá o vašem duchovním vývoji a dává vám poznat, že 
Ten, který k vám vždy promlouval, byl jeden Bůh, jeden Duch a jeden Otec. 

4 Ptáš se Mě, čeho chci dosáhnout, když se duchovně zjevuji lidstvu této 
doby? Na to vám odpovídám: Usiluji o vaše probuzení ke Světlu, o vaše 
zduchovnění a sjednocení, protože jste byli vždy rozděleni. Neboť zatímco jedni 
hledali poklady ducha, druzí se věnovali lásce k bohatství světa ─ spiritualismus a 
materialismus ve věčném boji; spiritualisté a materialisté, kteří si nikdy nebyli 
schopni porozumět. 

5 Nezapomeňte: Když Izrael očekával Mesiáše a měl ho před očima, rozdělil 
se na věřící a popírače mé pravdy. Vysvětlení je prosté: věřící byli ti, kdo Mě 
očekávali duchem, a popírači byli ti, kdo Mě očekávali smysly "těla". 

6 Tyto dvě síly se budou muset znovu střetnout, dokud z tohoto boje 
nevzejde pravda. Boj bude tvrdý, neboť čím více času uplyne, tím více lidé milují 
pozemské, protože jejich věda a objevy jim dávají pocit, že žijí ve vlastním 
království, ve světě, který si sami vytvořili. 

7 Dnešní lidé rozšířili své sféry vlivu, ovládají a procházejí celou zemí. Už 
neexistují žádné neznámé kontinenty, země ani moře. Vytvořili cesty na zemi, na 
moři i ve vzduchu. Nespokojí se však s tím, co mají jako dědictví na své planetě, 
ale zkoumají a pátrají po nebeské klenbě a touží po ještě větších oblastech. 

8 Žehnám svým dětem, aby toužily po vědění, a jejich snaha být moudré, 
velké a silné nachází můj bezvýhradný souhlas. Co však moje spravedlnost 
neschvaluje, je marnivost, na níž jsou často založeny jejich ambiciózní cíle, nebo 
sobecký cíl, který občas sledují. 
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9 Nebráním lidem v rozšiřování jejich znalostí, ani před nimi neskrývám 
světlo vědy. 

Když jsem vložil lidské semeno do země a řekl mu, aby rostlo a množilo se, 
řekl jsem mu také, aby si podmanilo zemi, to znamená, že mezi všemi tvory, kteří 
ho budou obklopovat, bude člověk vědomou bytostí, která zná lidské zákony a 
božskou spravedlnost a pěstuje ctnosti a kolem níž se budou harmonicky otáčet 
všechny bytosti a živly. 

10 Jak daleko od harmonie žije člověk od chvíle, kdy začal chodit po zemi! 
Svědčí o tom jeho neustálé pády, nevyčerpatelný pohár utrpení, které prožívá, a 
nedostatek klidu. 

11 Nyní vám dávám novou lekci, která je určena všem lidem. Ne všichni se 
modlili v očekávání Mého příchodu, ale bolest je udržovala bdělé a připravené 
přijmout Mě. 

Lidstvo již má zkušenosti, které mu zanechal izraelský lid od druhé éry, takže 
nikdo nesmí mít v úmyslu nedůvěřovat Boží spravedlnosti. Nevíte, že dary 
proroctví, božské vědy a duchovní síly byly dány "duchovně chudým", kteří toužili 
po příchodu Pána, aby od něj obdrželi světlo naděje a poznání? 

Zeptáte-li se Mě, kde se tyto duše nacházejí, řeknu vám, že nyní obývají 
domovy, kde se jim všechny velké věci, které na této planetě existují, jeví jako 
obyčejný zemský prach. Když se Mne však zeptáte, co se stalo s těmi, kteří 
nepřijali nic z Mého království, protože se jim Mé Slovo a Mé sliby zdály chudé, 
řeknu vám, že patří k těm, kteří se inkarnují a reinkarnují až do úplného rozvoje 

své duše. Požadovali totiž zlato a moc a právem jim byl za jejich duchovní odplatu 
poskytnut svět s jeho pochybným bohatstvím a falešnou mocí. Byli postiženi 
božskou spravedlností, ale nikdy nebyli svrženi z cesty spásy, která vede do 
království pravdy. 

Proto dnes, kdy vám hojně posílám světlo Svého Ducha, budu o ně neúnavně 
usilovat, aby pochopili, že nyní už je dost času zkoušky, který jim byl přidělen, a 
aby pochopili, že nyní je Třetí čas, právě ten čas, v němž končí Věky, o nichž jsem 
mluvil, když došlo na soud nad židovským národem. 

12 Všichni máte se Mnou "schůzku" a budete se muset shromáždit, abyste 
Mě vyslechli, protože Mě všichni musíte vyslechnout. 

13 Vše bude položeno na váhy mé spravedlnosti, na nichž budou zváženy 
všechny skutky, které nebyly souzeny. Mou přítomnost a mou moc pocítíte jako 
nikdy předtím. Po chaosu se totiž vše vrátí na správnou cestu. 

14 Neustále se modlete a bděte, abyste nebyli překvapeni, ó lidé. Ale 
vpravdě vám říkám, že budete-li bdít a modlit se za svět, bude vás chránit 
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neviditelný plášť, protože jste milovali svého bližního a cítili jeho bolest jako svou 
vlastní. 

15 Znovu vám říkám, že dám pocítit svou přítomnost, svou moc a svou 
spravedlnost. Jestliže jsem dovolil, aby člověk ve své hříšnosti znesvětil vše, co je 
v jeho životě svaté, stanovím hranici jeho zkaženosti. Pokud jsem ho nechal 
bloudit po cestě jeho svobodné vůle, dokážu mu, že všechno na něm má "zatím a 
dál". Pokud jsem ho nechal žít v jeho snaze o moc a velikost ve světě, zastavím 
ho v jeho snažení a přiměji ho, aby se nad svým dílem zamyslel skrze své 

svědomí, aby mi mohl odpovědět na mé otázky. 
16 Dovolil jsem, aby se ve vašich životech projevila bolest, zkáza a smrt, 

abyste díky těmto hořkým plodům pochopili, jaké stromy jste pěstovali. Ale také 
způsobím, že bolest zmizí a duše si odpočine a rozjímá, neboť z ní zazní hymnus 
lásky k jejímu Stvořiteli. 

Bylo řečeno a také zapsáno, že přijde den, kdy lidé odějí svého ducha bílým 
rouchem povznesení, kdy se budou navzájem milovat. 

17 Všichni budou spaseni, všem bude odpuštěno, všichni budou potěšeni. 
Kde je tedy smrt, kde je věčné zatracení a peklo bez konce? 

18 Nestvořil jsem ani smrt, ani peklo, neboť když můj duch pojal myšlenku 
stvoření, cítil jsem jen lásku a z mého lůna vyšel jen život. Kdyby smrt a peklo 

existovaly, musely by to být lidské skutky, protože by byly bídné; a vy už víte, že 
nic lidského není věčné. 

19 Vpravdě vám říkám, že ve chvílích, kdy Mé Slovo zaznívá skrze nositele 
hlasu, chvěje se nejen duch tohoto lidu, ale také všechny bytosti, které stejně 
potřebují božské světlo v "duchovním údolí". 

20 Zvuk lidského slova k nim nedolehne, ale smysl a inspirace mých poselství 

ano, protože můj hlas je univerzální a jeho ozvěna doléhá do všech světů a 
domovů, kde žije Boží dítě. 

21 Do každého světa posílám paprsek svého světla. Vám jsem toto světlo 
poslal v podobě lidských slov, do jiných domovů se dostává prostřednictvím 
inspirace. 

22 Ve světle tohoto božského paprsku se nyní všechny duše sjednotí a 
vytvoří z něj nebeský žebřík, který je dovede do duchovního království 
zaslíbeného vám všem, kteří jste duchovní částečkou mého Božství. 

23 Představte si radost všech bytostí, které s vámi měly hmotné vztahy na 
Zemi a které nyní žijí mimo váš svět, až se dozvědí, že hlas, který slyší, je slyšet i 
na Zemi. Neodvrátili se od tebe, nezapomínají na tebe a neptají se po těch, kdo 
zůstali o pár okamžiků déle v zemském údolí. Jejich pohlazení a požehnání jsou 
stále s vámi. 
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24 Žijí zde ti, kteří byli vašimi rodiči, dětmi, sourozenci, manželi, přáteli nebo 
dobrodinci a nyní jsou prostě vašimi bratry a sestrami jako duchovní bytosti. 

Jejich láska k vám je však stejná nebo ještě větší, stejně jako jejich moc pomáhat 
vám a chránit vás. 

25 Modlete se za ně, lidé, nepřestávejte je milovat a pamatovat na ně, 
neboť vaše vzpomínka a modlitby jsou sladkou útěchou v jejich boji. Nikdy si je 
nepředstavujte rozrušené nebo žijící v temnotě, protože by to znamenalo, že se 
cítíte oprávněni je soudit. Jsou-li lidé zde na zemi obecně příliš nedokonalí a 
nespravedliví, než aby mohli správně posoudit záležitosti svých bližních, jak by 
měli být schopni posoudit jakoukoli duchovní bytost? 

26 Znovu vám říkám, že je jen na vás, abyste jim ve světě pomáhali svými 
modlitbami a dobrými skutky. 

27 Necítíte potřebu, aby se ve vašem životě projevily jakýmkoli hmotným 
způsobem, ať už pomocí mozku nebo jakýmkoli jiným způsobem, neboť byste 
tím popřeli duchovnost, které jsem vás učil. Nemusíte se také odvolávat na 
konkrétní den v roce. Uvědomte si, že duchovní lidé žijí daleko od pozemského 
času, a proto může být každý okamžik vhodný k tomu, abyste se k nim přiblížili 
prostřednictvím duchovní modlitby. 

28 Kolik bytostí, o nichž jste se často domnívali, že trpí těžkostmi, jsou právě 
ty, které bojovaly za to, aby vás přivedly blíže k této cestě ke Světlu, kterou samy 
nemohly najít, když byly na Zemi. Proto pro ně neplačte a rozhodně netruchlete, 
protože odešli do "duchovního údolí". "Nezemřeli", pouze o několik okamžiků 
předběhli dobu, kdy musíte odejít. Tak jsem to ustanovil, aby vám připravili 
cestu. 

29 Lidé, opravdu vám musím říkat, že na hřbitovech nemáte co dělat a že 
slzy, které roníte nad hroby, jsou slzy nevědomosti, zhmotnění a tvrdohlavosti? 

30 Duše těch, pro které pláčete, jsou živé, ale vy si stále myslíte, že jsou 
mrtvé v těle, které zmizelo pod zemí. Považujete je za ztracené, zatímco oni na 

vás čekají plni lásky, aby vám vydali svědectví o pravdě a životě. Myslíte si, že 
jsou odtažití nebo necitliví a hluší k vašim bojům a trápením, a nevíte, kolik 
kamenů vám odstranili z cesty a před kolika nebezpečími vás zachránili. 

31 Nevědomost způsobuje, že jste k sobě i k druhým nelaskaví, ba dokonce 
krutí, ačkoli vám to musím říci: Kdo může být po vyslechnutí některého z Mých 
učebních projevů stále nevědomý? 

32 Mé Slovo je paprsek světla, který vás všechny musí obejmout, abyste 
zůstali spojeni v ohni Mé lásky. Pokud tomu po vyslechnutí uvěříte a budete to 
uvádět do praxe, budete od té chvíle spojeni se všemi, kdo mě milují, věří mi a 
oslavují mě. 
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33 Ve Svém učení jsem vám řekl, že pozemský život je cestou utrpení duše a 
konec její pozemské existence je její Golgotou, abyste se snažili následovat Mne 
tím, že si vezmete za vzor Mé příkladné skutky. 

34 Blahoslavené jsou duše, které s vírou a ctností dosáhnou vrcholu, neboť v 
okamžiku, kdy odhodí tělo, zakusí Otcovo pohlazení jako odměnu za svou sílu a 
lásku. To jsou ti, kteří vstoupí na věčnost bez klopýtnutí. 

35 Mé slovo v této době pomůže lidem pochopit význam mého zákona a 
mého učení. Uznání, které jim může poskytnout lidstvo, jim nedá blaženost, 
blaženost srdce a mír duše. Duše totiž nalezne dokonalé štěstí pouze ve vlasti, ke 

které patří. 
Kolik příležitostí máš k tomu, abys byl dobrý a užitečný svému bližnímu! 

Každý domov je vhodným polem pro zasetí mého semene. Každé město a každý 
národ je jako půda žíznící po dobročinnosti a lásce a já vás učiním rozsévači, 
abyste svět zalévali láskou a útěchou a zasévali pokoj. 

36 Skutky, slova a modlitby jsou prostředky, které můžete a máte použít k 
naplnění poslání sloužit a milovat své bližní. 

37 Naučil jsem vás dokonalé modlitbě, která je pravým jazykem ducha a 
která člověka přivádí do přímého kontaktu se Mnou. 

38 Dal jsem vám dar Slova, které je vyjádřením světla, jež existuje v duchu, a 
lásky, která spojuje srdce. 

39 Lidé, kteří Mi naslouchají: neříkejte, že od vás žádám příliš mnoho, neboť 
vím lépe než vy sami, čeho jste schopni. Dnes se cítíte slabí, nemotorní, 

neschopní a nehodní, protože zkoumáte své nitro a objevujete mnoho slabostí, 
mnoho nedostatků, které vám nedělají cizí bolest. Nejprve vás však uzdravím, 
dám vám pocítit svůj pokoj, aby posílil vaše srdce a připravil vám cestu. Pak už 
nebudete cítit strach, nebudete mít pochybnosti ani se nebudete cítit neschopní. 

40 Proto jsem vám ponechal čas, abyste Mi naslouchali a postupně se 
posilovali u Mého Slova, aniž bych vás posílal do rozlehlých zemí, abyste splnili 
své poslání. Ale až bude váš duch nasycen Mou podstatou, nebude čekat na 
důkazy ani na znamení, aby se vydal na cestu, neboť vnuknutím obdrží, co má 
dělat. 

41 Modlete se, lidé, a když se budete modlit, sešlu svůj pokoj na všechny 
národy země, požehnám vašim domovům a osvítím vaše cesty. 

42 Dám vám důkaz, že vše, co jsem vám slíbil, je pravda. Jaký to bude důkaz? 
Že se vám v životě splní něco, v co jste dlouho doufali, něco, co je pro některé 
nemožné dosáhnout. Některým se to, co jsem jim udělil, brzy splní, jiné nechám 
čekat. Ale vpravdě vám říkám, že nebude nikdo, kdo by nedostal Můj důkaz 
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lásky. Až se tato milost dostane ke každému z vás, vzpomenete si na Mé slovo a 
vaše víra vzroste. 

43 Nezoufejte, neprolévejte slzy, umíte čekat na tu hodinu, dokud žijete, 
modlete se a bděte podle mého učení. 

44 Vidíš, jak ve chvílích, kdy pozvedáš svou duši, zapomínáš na své utrpení a 
jsi naplněna mým pokojem? Ujistěte se, že jste stále se Mnou, následujte Mé 
učení a uvidíte, že Můj pokoj a světlo zvítězí nad vašimi ranami osudu a 
těžkostmi. 

45 Pochopte, že vaše utrpení není zbytečné, že máte za úkol ovládat se 
duchovně i tělesně, abyste patřili k počtu mých rozsévačů. 

46 Ti, kdo přinášejí lidem útěchu, kdo pozvedají padlé, kdo dávají sílu 
slabým, museli být osvíceni světlem zkušenosti a stát se silnými v boji a 

zkouškách. Nesmí se nechat zastrašit žádným obrazem bolesti, nesmí se třást 
před žádným neštěstím bližního, nesmí ustoupit před žádnou bolestí, když k nim 
ruce bližních vztáhnou ruku v touze po milosrdenství. 

47 Mezi těmi, kteří se zatvrdili v neřesti a bolesti, pak uvidíte mnohé, kteří se 
v touze po obnově a oduševnění pozvednou ke světlu. Aby se k nim však tato 
inspirace dostala, musíte do jejich srdcí vložit skutečný důkaz bratrství, čin, který 
je paprskem světla, jenž osvítí temnotu těchto lidí. 

48 Pochopte tedy, že bolest, která vás provázela v mnoha podobách, byla 
dlátem, které vnitřně formovalo vaši duši pro splnění delikátního poslání. 

49 Pokyny, které jsem vám dal v této třetí éře, jsou novým testamentem, 
který je třeba spojit s těmi minulými, neboť tyto tři tvoří jedno zjevení. 

50 Mé světlo osvítí mysl těch, kterým je určeno spojit všechna má učení do 
jediné knihy. 

51 Moji duchovní služebníci povedou ruku mých vyvolených tak, aby v té 
knize nebyla žádná vada. 

52 Spory, které v tomto společenství věřících existovaly, jejich diskuse a 

neshody zmizí, když se ponoříte do studia této knihy a pochopíte pravdu mého 
díla. 

53 Dnes si ještě neuvědomujete, jaké důsledky pro vás bude mít vaše 
nejednota. Ale říkám vám, že zítra nad tím budete plakat. Kolikrát jsem vás žádal, 

abyste sjednotili své myšlenky, činy a duše, ale stejně často jste Mou Božskou 
radu neposlechli! 

54 Inspiroval jsem vás, abyste tvořili jeden lid, a dal jsem vám jméno "nový 
Izrael". Dal jsem vám různé úkoly a zadání, abyste na své cestě životem a ve 
svých zápasech měli vše potřebné, jako se to stalo Izraeli v první éře, když 
putoval pouští v touze po zaslíbené zemi. Zatím jste se však nesnažili pochopit 
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mé příkazy a nechtěli jste dbát na příklad jednoty, který tento lid zanechal v 
písemné podobě ─ nesmazatelný příklad; neboť právě díky své harmonii a 
soudržnosti dokázali překonat nepřízeň osudu, která je na cestě potkala. 

55 Čeká na vás nová "zaslíbená země", ale vy jste od ní ještě daleko. Stále 
ještě putujete rozlehlou pouští, otroctví "faraóna" jste již zanechali za sebou a 

Zákon jste již přijali. Přesto jste se modlářství zcela nevzdali, a aniž byste si to 
uvědomovali, uctíváte zlaté tele. 

56 Nejprve musíte čelit zkouškám, protivenstvím a pronásledování, abyste 
se mohli probudit ze spánku. Teprve pak budeš vybaven k plnění Mých příkazů a 
budeš ochotně bdít nad dílem, které jsem ti zjevil, stejně jako Izraelité vytvořili 
Stánek a Archu úmluvy, aby uchovali Zákon, neboť zkoušky je probudily ke 
světlu. 

57 Nyní bude tvá duše tvým příbytkem a Duch tvou schránou smlouvy. Tam 

bude můj zákon osvětlovat cestu Hospodinova lidu. 
58 V této době se neobjevil žádný muž, který by jako Mojžíš šel před tento 

lid a posiloval jeho víru zázraky. S trochou přípravy však budete moci pocítit 
duchovní přítomnost Eliáše, který vás na tomto putování povede, povzbudí a 

inspiruje. 

59 Zástupy, které Mi naslouchají, nyní roní slzy. Jen já znám příčinu jejich 
nářků, jen já znám všechny překážky a obtíže, na které na své cestě narážejí a 
které je zastavují. 

60 Stůjte pevně, zástupy, buďte mi věrní a uvidíte, že překážky padnou. 
Modlete se a pracujte se stále větší opravdovostí, upřímností a dokonalostí, 
abyste při plnění svého poslání nalezli útěchu a sílu potřebnou k tomu, abyste 
snášeli životní úskalí. Když budete žít tímto způsobem, uvidíte, že cesta je volná a 

překážky zmizely, až to budete nejméně čekat. 
61 Vy jste má pole, na nichž nyní vedle sebe roste pšenice a plevel. Hodina 

žence ještě nenastala, ale až přijde, budou skutky každého z vás souzeny. Pak 
vám zanechám dobré učedníky na zemi a vezmu si z tohoto světa ty, kteří 
nepřinesli ovoce jednoty a oduševnění. 

62 Dávejte pozor a dbejte na mé slovo. Nebuďte samolibí, protože jste 
obdrželi mé velmi velké pověření a poslání, a nemyslete si, že vás můj soud nikdy 
nemůže zasáhnout. 

Vzpomeňte si na Davida a Šalomouna, kteří, ačkoli byli v očích svého lidu 
velcí, usnuli ve své velikosti, porušili zákon a viděli, jak na ně dopadá má božská 
spravedlnost, neúprosná a moudrá, když věřili, že když je Otec tak miluje, nikdy 
je nebude trápit. 
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63 Mysli, lide, na nové generace, mysli na své děti, jako to dělali 
patriarchové, kteří připravovali své národy na příchod Mesiáše. 

64 Modlete se za potomky, připravujte jim cestu s péčí a láskou. Pochopte, 
že mají ještě vyšší poslání, než je to vaše, a že bude dobré, když najdou cestu 
oduševnění, po které se vydají. 

65 V čem bude tato stopa spočívat? Ve vašem životě, ve vašich dílech. 
66 Každá duše má vůči svému Otci velký dluh. Má láska k vám a Má 

spravedlnost vám nabídly novou příležitost na zemi, abyste se přede Mnou 
ospravedlnili, duchovně se napravili a očistili, abyste mohli přejít do dalšího 
domova. 

67 Ó požehnaný třetí čas, ty jsi nositelem všeho, co svět potřebuje, aby se 
vymanil ze svého otroctví. Blaze těm, kdo používají tvé světlo, neboť naleznou 
spásu. 

68 Po celou dobu vaší duchovní cesty životem jsem vás vedl, zkoušel a 
připravoval na zjevení této doby. Nejsou to lidé, kdo zrodí nový izraelský národ: 
Budu to Já, kdo ji zformuje, očistí, pozvedne a pošle do světa, aby splnila své 
poslání. 

Jak tento lid roste a připravuje se, urovnám mu cesty, otevřu dveře a 
odstraním překážky, aby mohl postupovat. Totéž jsem učinil Izraeli, když jsem ho 
zachránil z Egypta a vedl ho přes moře a poušť. 

69 Tento lid zde má za úkol duchovně probudit lidstvo. Ale až se to splní a 
lidé si uvědomí, v jaké době žijí, vyvedeš z jejich srdcí touhu po světle a z jejich 
myslí ideál světla. 
Budeme svědky vzestupného vývoje, který otřese lidským životem v základech a 
promění svět. 

70 Svědomí bude vyslyšeno a posloucháno, volání Ducha bude pochopeno, 
duchovní potřeby budou brány v úvahu a respektovány a všude bude zářit 
horoucí touha poznat Boha, cítit ho, přiblížit se mu a šířit jeho pravdu. 

71 Tato proroctví se mezi lidmi naplní, až je duchovní hlad a žízeň přivedou 
na hranice jejich odolnosti, až s pokořenou pýchou vyznají své viny před svým 
Pánem, až sestoupí ze svých trůnů, soudcovských křesel a čestných míst, odkud 
se Mě snažili ignorovat, odkud Mě odsuzovali a zapírali, a budou litovat svých 
chyb, obrátí ke Mně své oči a budou se Mnou mluvit jako děti ─ k Otci, který na 
ně čekal po staletí. 

72 Jak hluboko klesl člověk ve svém materialismu, takže nakonec popřel 
Toho, který všechno stvořil! Jak se mohla lidská mysl zatemnit do takové míry? 
Jak by Mě mohla vaše věda popírat a znesvěcovat život a přírodu, jak to činí? 
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73 V každém díle, které vaše věda objeví, jsem přítomen; v každém díle se 
zjevuje můj zákon a je slyšet můj hlas. Jak je možné, že tito lidé necítí, nevidí a 
neslyší? Je znakem pokroku a civilizace popírat mou existenci, mou lásku a mou 
spravedlnost? Pak nejste o nic vyspělejší než primitivní lidé, kteří uměli v každé 
síle a zázraku přírody objevit dílo božské, vyšší, moudré, spravedlivé a mocné 
bytosti, jíž přisuzovali veškeré dobro ve všem, co existuje, a proto ji uctívali. 

74 Pomocí rostoucí inteligence se snažili pochopit, co vnímají jejich fyzické 

smysly. Jaké dokonalé uctívání by Mi mohli nabídnout? Jak by mohli chápat 

pravdu? Jejich údiv, jejich věrnost a jejich uctívání jsem však přijal jako první 
plody rozsáhlého pole, které Můj Duch musel po celé věky obdělávat. 

75 Kolik učení jsem od té doby až dodnes lidstvu dal a kolik zjevení jsem mu 
udělil! A přestože by toto lidstvo mělo již dosáhnout vrcholu porozumění a jeho 
náboženská praxe by měla být dokonalá, jeho sobecká, pyšná a nelidská věda se 
nafoukla, aby Mě popřela, a stávající náboženské kulty žijí ve spánku rutiny a 
tradice. 

76 Dal jsem vám dar svobody vůle a respektoval jsem tuto požehnanou 
svobodu, kterou jsem udělil svým dětem. Vložil jsem však do tvé bytosti také 
božské světlo svědomí, abys pod jeho vedením vedl své schopnosti správnými 

cestami. Říkám vám však, že v boji mezi duší a hmotou utrpěla duše porážku, 
bolestný pád, který ji stále více vzdaluje od zdroje pravdy. 

77 Její porážka však není konečná, je jen dočasná, neboť se z hlubin propasti 
vynoří, až už nebude moci snášet svůj hlad, žízeň, nahotu a temnotu. Neboť 
bolest bude její záchranou a ona, naslouchajíc hlasu svého svědomí, povstane 
silná a zářivá, ohnivá a inspirovaná a bude opět používat své dary, ale už ne s tou 
svobodou, že je může používat k dobrému nebo zlému, ale věnuje je pouze 
naplňování božských zákonů, což je nejlepší uctívání, jaké můžeš svému Otci, 
který tě tolik miluje, nabídnout. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 176 
1 Buďte silní proti pokušením světa a těla. Kdykoli vám nějaká zkouška 

způsobí bolest, vzpomeňte si na mé lekce z druhé éry a následujte mého 
příkladu. 

2 Ptáš se mě, jak je možné, že se Ježíše dotkla pokušení světa? Na to vám 
odpovídám, že to nebyla nízká pokušení, co trápilo srdce vašeho Mistra. 

3 Tělo, které měl na světě, bylo lidské a vnímající, byl to nástroj, který můj 
Duch použil, aby lidstvu přinesl mé učení. Věděl o zkoušce, která ho čeká, 
protože mu ji můj Duch zjevil, a tato hmotná stránka bytosti trpěla bolestí, která 
ji čekala. 

4 Chtěl jsem, aby vám to tělo dalo tyto známky lidskosti, abyste byli 
přesvědčeni, že moje bolest byla skutečná a moje oběť jako lidské bytosti byla 
pravdivá. 

5 Kdyby tomu tak nebylo, neměla by moje oběť v očích lidí žádnou cenu. 
Proto Ježíš třikrát vzýval sílu mého Ducha, která ho oživovala, aby v těžké 
zkoušce zvítězil: Poprvé na poušti, podruhé v olivové zahradě, potřetí na kříži. 

6 Bylo nutné, abych se stal člověkem a dal ti svou duši. 
a mou krev, aby se v tomto těle projevila bolest, kterou by mu lidé způsobili. 
Kdybych přišel v duchu, jakou oběť bych pro vás přinesl? Čeho bych se zřekl a 
jakou bolest bys mi způsobil? 

7 Božský duch je nesmrtelný, nezná fyzickou bolest. Tělo je však citlivé na 
bolest, má omezené schopnosti a je od přírody smrtelné. Proto jsem si vybral 
tento prostředek, abych se zjevil světu a nabídl mu svou skutečnou oběť, abych 
vám ukázal cestu ke spáse. 

8 Mějte na paměti toto Umučení, dokud jste hříšníci, a pamatujte na tuto 
Krev, abyste se očistili v pokání za svá provinění a snažili se Mě následovat v 
tomto příkladu bezmezné lásky, který jsem vám dal. 

9 Dokud jsi člověk, pamatuj na mě na kříži ─ odpustil jsem svým katům, 
žehnal jim a uzdravoval je, abys i ty na své těžké cestě životem žehnal těm, kdo ti 
ublížili, a konal všechno možné dobro těm, kdo ti způsobili zlo. Kdo takto jedná, 
je můj učedník a já mu po pravdě říkám, že jeho bolest bude vždy krátká, protože 
mu dám pocítit svou sílu ve chvílích jeho zkoušky. 

10 Jen velmi málo je těch, kteří se snaží poučovat své bratry a sestry podle 
Mistrova příkladu. V této komunitě, stejně jako ve většině náboženských 
komunit, se poučuje slovy, která nemají žádnou moc, protože jim chybí potvrzení 
skutky a příklady lásky. 
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11 Nyní máš příležitost vyslechnout výklad Mého učení, který postupně 
obrousí tvé srdce, dokud nebude připraveno plnit poslání, které jsem svěřil 
tvému duchu. 

12 Nebojte se následovat Mé kroky, neboť od nikoho nebudu žádat, aby činil 
totéž v Mé oběti. Musím vám také říci, že toto tělo samo vyprázdnilo kalich, který 

mu podal Můj Duch ─ jiný člověk by ho nevypil. Mé tělo totiž přijalo život a 
posílilo se v ctnosti a čistotě Té, která nabídla své lůno, aby ho přijala: Mary. 

13 Meditujte, lidé, a využijte požehnaného ticha, do něhož vstupujete, když 
nasloucháte mému učení. Vpravdě vám říkám, že v těchto chvílích rozjímání a 
duchovnosti bude mé semeno klíčit ve vašich srdcích. 

14 V tento den dosáhnete jednoty a míru mezi svými srdci, abyste se přede 
Mnou ukázali jako jedna bytost, která si je vědoma události, jíž je svědkem, když 
slyší Mé Slovo prostřednictvím hlasatele. A já přijímám tvého ducha. Všechno, co 
mi čistě a prostě obětujete ve své modlitbě a ve svých úkonech uctívání, 
přijímám jako spravedlivý hold dětí jejich nebeskému Otci. 

15 Nejnaléhavějším požadavkem, který vznášíte, je, aby na tomto světě 
zavládl mír, aby se mezi lidi vrátil patriarchální život z jiných dob, ale já vám 
říkám, že tento mír se nevrátí, dokud vy, moji noví učedníci, nepoložíte základy 
nového světa, pro který vás připravuji. 

16 Když v každém bližním uvidíte bratra, když se vzdáte jejich rozdílného 
posuzování a budete v nich milovat Mne, uvidíte úsvit nové doby. Život pak bude 
pro člověka veselý a já budu uznáván a milován jako Otec. 

17 Mé slovo v této době je stejné jako to, které jsem vám dal v Ježíši. Je to 
tentýž křišťálově čistý proud, který osvěžil vaše duše, když jste Mě následovali 
krajinou Palestiny. Jeho podstata je vám známa, nikdy nebudete moci zaměnit 
jeho "chuť", protože jeho božská pečeť zůstala vtisknuta do vašeho ducha. A 

nyní, když jsem sestoupil, abych se skrze tyto muže a ženy dal poznat, a když 
slyšíte slovo, které vychází z jejich úst, uvědomujete si, že může pocházet jedině 
ode Mne, a ptáte se Mne, proč jsem si nezvolil jinou formu, abych lidstvu přinesl 
Své poselství této doby. 

18 Říkáte mi, že mezi vámi nejsou lidé bezúhonní, kteří by mi mohli sloužit. 
Neexistuje žádný Mojžíš, ani proroci první éry, ani Petr, ani Jan. Vpravdě vám 
však říkám, že jsem ve všech dobách posílal ctnostné duchy a mezi nimi jsou ti, 
kdo Mi sloužili v pokoře. Milujte je a podporujte, neboť jejich úkol je velmi 
důležitý. Uchovával jsem jejich mysl a srdce jako čistý zdroj a bolest byla často 
nejlepším prostředkem k jejich očištění. Jejich životy jsou podobné životům mých 
vyslanců z jiných dob. Žehnám jim. Blahoslavení jsou ti, kdo Mě takto následovali 
a pocítili plný význam služby, kterou jsem jim dal. 
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19 Zvu vás, abyste vstoupili do Mého království, milovaný lide. Stejně tak 
volám všechny národy země bez rozdílu, ale vím, že ne všichni mě vyslyší. Lidstvo 
zhaslo svou lampu a kráčí v temnotě. Ale tam, kde je vnímán jen zmatek, se 
objeví jeden z Mých osvícených, který bude ve svém okolí šířit světlo ─ duchovní 
strážce, který bdí a čeká na Mé znamení, aby zazněl budíček, který probudí a 
vyburcuje jeho bližní. 

Dovolte, aby se láska těchto vyslanců stala úrodným semenem ve vašich 
srdcích. Neposuzujte je špatně, když se vám ukazují v hmotné chudobě, 
naslouchejte jim, neboť pracují v mém jménu, aby vám předali sílu, kterou ještě 
neznáte. Naučí vás dokonalé modlitbě, osvobodí vás od pout materialismu, k 
nimž jste připoutáni, abyste získali duchovní svobodu a mohli se povznést ke 
Mně. 

20 Vy, kteří Mě posloucháte, dychtivě očekáváte naplnění všech Mých slov. 
Chceš vidět lidstvo proměněné v Mé učedníky, požádej Mě, abych byl mezi těmi, 
které posílám do jiných zemí s obtížným posláním. Vpravdě vám však říkám, že 
se musíte předem připravit, protože bitva, která vás čeká, je veliká. 

Ale ne všichni vyslanci, o nichž k vám mluvím, jsou mezi vámi a ne všichni 
slyšeli Mé slovo prostřednictvím hlasatelů. Mnozí, mnozí z nich budou mluvit 
intuitivně, protože jsem je duchovně připravil. Rozdělil jsem je moudře, aby mé 
světlo zasáhlo všechny vaše bratry a sestry. 

21 Jak se můžete domnívat, že když jsem sestoupil k vám, mohl jsem 

zanedbávat ostatní národy, když jste všichni Mými dětmi? Myslíte si, že je mi 
někdo vzdálený nebo mimo Mne, ačkoli Můj Duch je univerzální a zahrnuje 
všechny stvořené věci? Všechno žije a živí se Mnou. Proto můj univerzální 
paprsek sestoupil na celou zeměkouli a duch přijal můj vliv v tomto světě i v 
jiných světech, neboť jsem přišel zachránit všechny své děti. 

22 Nechci, abyste promarnili tento čas, abyste prošli světem, aniž byste 
zanechali stopu na své životní cestě, ale abyste byli opravdovými pěstiteli 

semene, které vám svěřuji a o které budete usilovat, až opustíte tento svět, 
dokud nepřinesete své semeno, aby rozkvetlo v duších vašich bratří a sester. 

23 Nechci tě zavazovat ke svým příkazům, pouze tě k tomu inspiruji, neboť 
nepřijmu jiné plnění než to, které se zrodilo z tvé vědomé a připravené duše. 
Buďte svobodní v mezích Mých zákonů, ale zvykejte si na poslušnost. Naplňujte 
oba zákony, které řídí člověka a které jsou v podstatě jedno, neboť oba pocházejí 
ode Mne. 

24 Modlete se za všechny bytosti, toužte po harmonii a porozumění všech 
vůči Mně, ať vaše modlitba zazní jako píseň, jako jásavý chvalozpěv, který 
povznáší duše a ukazuje jim cestu, po níž dojdou k cíli svého osudu. 
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25 Moje učení umožňuje člověku rozvíjet se ve všech aspektech jeho bytí: 
zcitlivuje a zušlechťuje srdce, probouzí a prohlubuje mysl a zdokonaluje a 
povznáší duši. 

26 Udělejte si z mého učení důkladné studium, které vám umožní pochopit 
správný způsob praktikování mého učení, aby váš vývoj byl harmonický; abyste 
nerozvíjeli pouze intelekt, aniž byste se snažili o ideály duše, které máte 
podněcovat. 

27 Všechny schopnosti tvé bytosti mohou v mém slově najít světelnou cestu, 
po níž mohou růst a zdokonalovat se do nekonečna. 

28 Dal jsem vám dostatek času, abyste mé učení vstřebali a pochopili. 
Mezitím mnozí z vás, kteří jste přišli jako děti, jste nyní dospívající, stejně jako 
jiní, kteří přišli jako dospívající, jsou nyní dospělí. Někteří z nich cestou vyrostli a 
nyní patří mezi mé "pracovníky", jiní vydechli naposledy a nyní mají své místo 
mezi mými vyvolenými. 

29 Dopřál jsem tomuto lidu dostatek času, aby se v něm zrodila pevná a 
opravdová víra a aby ve svém duchu dosáhl hlubokého poznání mého Díla. Mé 

Slovo vás připravuje na dobu, kdy už nebudete slyšet tento hlas a budete se 
muset soustředit na nejhlubší část svého srdce, abyste cítili Mou přítomnost a 
přijímali Mou inspiraci. 

30 Mé učení je zapsáno ve vašem svědomí, tam je schránka, která nejlépe 
uchovává můj Zákon, takže až uplyne čas a vzdálí se hodiny duchovního 
občerstvení, které jste strávili se svým Mistrem, ─ podstata mého Slova bude ve 
vaší duši vibrovat plným životem, prodchnuta láskou a moudrostí. 

31 Ve všech mých lekcích zjistíte, že vám neustále říkám, abyste dosáhli 
duchovnosti, protože právě ta by vás měla na zemi odlišovat. Bez oduševnění 
nevydáte svým bližním svědectví, které byste měli vydat. 

32 Nebojte se dne, kdy mezi vámi dokončím své slovo. Mé dílo nezanikne a 
tvá duše si nezoufá. V duchovním údolí držím připravené bytosti, které se vtělí na 
zem, aby se staly průvodci a proroky společenství ─ bytosti světla, které vás naučí 
udělat krok vpřed po cestě vyznačené Mým Slovem. 

33 Dnes vám chci říci, že stejně jako jste zde závislí na bytostech světla 
přicházejících z duchovního světa, aby vám pomáhaly na vaší cestě, existují také 
duchovní domovy, které jsou závislé na tom, zda k nim někteří z vás přijdou s 
poselstvím mých pokynů. 

Nevíte, kdo z těch, kdo Mě v těchto chvílích slyší, musí brzy odejít, aby splnil 
duchovní poslání. To je důvod, proč se mnohá srdce již dlouho potřebují očistit a 
proč s každým dalším dnem pociťují, že jejich duše je stále více osvícena světlem 
mého učení. 
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34 Chci, abyste se spojili s duchovními hostiteli, abyste svou láskou ke všem 
svým bratrům a sestrám usilovali o spásu všech bytostí, které kráčejí stranou od 
cesty života a pravdy. 

35 Uchovávejte toto slovo ve své duši, které vám může posloužit v hodině 
smrti, až opustíte tuto existenci, jako příprava na duchovní osvobození. 

36 Pochopte, jak krásný čas zjevení to byl, milovaní lidé ─ čas světla, který 
pozvedá duše! Blahoslavení, kdo se připravují, neboť se vám dostane mého 
světla v hojnosti. 

37 Pamatujte však, že je to sotva začátek éry, že vám nebylo zjeveno vše, co 
tato doba pro lidi chystá, a že jste nepochopili vše, co jste obdrželi. 

38 Uplynou dny, roky a staletí, během nichž bude toto lidstvo svědkem 
nádherných poselství světla a duchovních zjevení, která jeho duch nikdy 
nepoznal. 

39 Tyto časy již přicházejí, a proto musíte připravit cestu těm, kteří vás 
nahradí. Musíte požehnat cestu svými dobrými skutky. Pak zahájíte stavbu 
pravého chrámu, v níž budou ostatní pokračovat z vlastní vůle, a později přijdou 
další, aby ji dokončili. 

40 Viděl jsem, jak bojuješ se svým tělem, abys zkrotil jeho vzpurnost. Museli 
jste svádět velké boje se svým srdcem, abyste si od něj vynutili poslušnost a 
podřízenost. Jeho povaha se vzpouzí proti diktátu svědomí, ale pokud vytrváte v 
modlitbě a budete pozorní, uděláte z něj nejlepšího spolupracovníka při 
duchovním naplnění. Tento boj je součástí vašeho vykoupení v tomto čase. 

41 Všechny vaše vlastnosti jsou ve vás od okamžiku, kdy jste byli stvořeni. 
Inteligence, citlivost a rozum osvítily vaši duši, abyste mohli bojovat v poslední 
bitvě. Až zvítězíte nad zlem a vaše duše bude pilotem, který řídí tělo, budete 
moci vyjít vstříc svým bližním a dát jim zářný příklad, jak dosáhnout vývoje duše. 
Aniž byste se chlubili silou duše a sebeovládáním, ukážete své skutky a ty 
prozradí poslušnost a pozornost vůči mému Zákonu. 

42 Až přestanete slyšet Mé Slovo prostřednictvím hlasatelů a vaše duše 
pocítí touhu následovat to, čemu jsem vás v této době učil, ať každý z Mých 
učedníků považuje skupinu, která mu byla přidělena, za svou vlastní rodinu a ať ji 
poučuje a vede. 

Vždy využívejte milosrdenství, napravujte s láskou a moudrostí, vytvářejte 
hmatatelnou atmosféru pokoje, jakou jste dnes vytvořili, a pak bude můj Duch 
hmatatelně přítomen, aby všechny inspiroval a žehnal. 

43 Nikoho se neptejte, odkud přichází, ani proč mě hledá. Eliáš je povede a 
jeho hodina přijde. Již nyní připravuji ty, kdo přijdou, a vítám ty, kdo věří v toto 
Slovo, které jsem vám dal skrze lidskou schopnost chápání. 
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44 Učím vás, abyste byli "vůní" země, abyste osladili životy lidí dobrou 
zprávou, že se k nim Mistr vrátil v tomto čase smutku a zanechal jim své Slovo 
jako odkaz, aby se jím všichni živili a žili navěky. 

45 Neobviňuji vás z úplné přeměny tohoto lidstva. Přinášejte mé Slovo do 
srdcí s přesvědčením a ono bude dělat zázraky mezi vašimi bližními. Jakou 
útěchu získají ve dnech navštívení, budou-li umět naslouchat mému učení a 
vykládat je! A vy, jak budete toužit po těch hodinách, které jste strávili se Mnou a 
v nichž jste vstřebávali onu božskou podstatu a cítili se jako malé děti, které od 
svého Otce přijímají všechnu jeho něhu a lásku. 

46 Dnešní lidstvo je úrodným polem pro práci. Pole jsou velmi rozlehlá a 
dělníků je málo. Jak Mi představíte toto pokolení obrácené k Mému učení, když 
nebudete pracovat? Máte jen omezený čas a je třeba toho hodně udělat. Hodina 
je příhodná. Obnovte "chrámy", které byly v srdcích zbořeny! Pomáhejte 
obnovovat domovy, hlásejte duchovnost svým způsobem myšlenkami, slovy i 
skutky! 

47 Bděte, aby se k lidem vrátila ctnost a děti byly pevným poutem mezi 
otcem a matkou a mládež pevným základem nových generací, manželé obrazem 
Boha a Jeho stvoření a všichni, spojeni s anděly strážnými, kteří vám pomáhají, 

tvořili dokonalý soulad se Mnou. 
48 Tvé prosby ke Mně docházejí, světlo, které jsem vrhl, osvěcuje tvou 

bytost. Všechny vaše práce jsou přítomny a vy můžete posoudit své zásluhy. 
Bolesti, které nyní prožíváte, pominou a na celém světě zavládne mír. 

49 Modlete se za národy, které spolu bojují ve válce. Podělte se o svůj chléb 
a oblečení s těmi, kteří to potřebují. Otevřete sýpky a nakrmte je. Projevte své 
bratrství v této hodině tísně světa. Provádějte aktivní lásku k nemocným, 
připravujte duše, které musí odejít na onen svět, povzbuzujte víru trpících, 
přinášejte pokoj všem svým bližním. Požádej a já udělám mezi lidmi zázraky. 

50 Váš svět je plný otroků. To je důvod, proč v každém člověku žije hluboká 
touha po svobodě. Nesmíte z toho však vinit zákony ducha ani lidské zákony, ale 

sami sebe. Pravý zákon, ať už božský, nebo lidský, totiž musí vést, poučovat a 
chránit, ale nikdy ne spoutávat. 

51 Pochopte, že nejste svobodní v duchu, protože jste se vzdálili božské 
podstatě, zákonu lásky k vašemu Otci nade všechny stvořené věci a vzájemné 
lásky jako bratři a sestry ve Stvořiteli, a stali jste se otroky náboženského 
fanatismu, modlářství a pověr. 

52 Nejste svobodní ani v rámci lidských zákonů, protože ty, které by měly 
nastolit spravedlnost mezi lidmi, jsou ovlivněny sobectvím národů, 
nespravedlností a lží. 
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53 Vládci a ti, kdo mají za úkol vést duše, jsou také dětmi mého božství. 
Zákony, které jedni i druzí uplatňují, musí být lidské. A přece, jak daleko od sebe 
chodí a žijí. 

54 Kdy lidstvo dospěje k tomu, že "dá Bohu, co je Boží, a císaři, co je 
císařovo"? 

55 Zatímco někteří se spokojí pouze s životem podle norem tohoto světa a 
nedbají na žádný Boží zákon, jiní se snaží o povznesení duše po cestách, které jim 
předepisují různá náboženská společenství, ačkoli se proti nim v srdci bouří a 
vyhýbají se podřízení se zákonům země. 

56 Vpravdě vám říkám, že ani jedni, ani druzí neplní své povinnosti. 
57 Pohleďte na královskou hvězdu, která denně vychází na východě, 

jak svítí a hřeje všechny stejně, aniž by některého tvora zvýhodňovala? 

58 Taková je Otcova láska ke všem jeho dětem a taková by měla být i vaše 
láska a vaše spravedlnost, aby se mé zákony takto vztahovaly na lidi. 

59 Nepoznáváte dokonalou harmonii, která existuje mezi Božstvím a vším, 
co bylo stvořeno vaším srdcem? Proč by tedy nemohla existovat dokonalá 

harmonie i mezi lidmi, kteří jsou Božími dětmi? 

60 Šťastný je ten, kdo slyší toto volání a rozpozná čas světla, v němž žije, 
neboť bude moci postupovat po cestě vzestupného vývoje duše. 

61 Nyní jste v posledních letech, kdy budete naslouchat mému slovu, které 

bylo jako jiskra mé moudrosti ve vašem životě. 
62 Toto poučení zůstane zapsáno v knihách a spolu s učedníky, kteří se 

skutečně připravují a nosí ve svých srdcích nezlomnou víru, bude živým 
svědectvím, které zanechám ─ až přijde hodina Mého odchodu ─ těm, kteří Mě v 
této třetí éře neslyšeli. 

63 Blaze těm, kdo zůstávají věrní navzdory zkouškám, neboť dosáhnou 
moudrosti a pokoje. 

64 Aby každý mohl splnit úkol, který dostal, musíte se sjednotit v jedné vůli, 
odhodit setrvačnost svého těla pro duchovní poučení, nesměřovat svůj zájem už 
jen k tomu, co se týká vašeho hmotného života, a myslet také na svou duši. 

65 Já jsem věčný život; chceš-li ho dosáhnout, stačí, když splníš můj zákon. 
66 Oddanost, kterou máte v mé "překážce", když nasloucháte mým slovům, 

byste měli zachovávat i poté a ve vašem životě by měl být řád, úcta, kázeň, 
pokora. 

67 Osvěcuji tvou duši, tvou mysl a tvé srdce, přivádím tvůj život na správnou 
cestu. 

68 Chci, aby se mé učení zakořenilo ve vašich srdcích, abyste na něj 
nezapomněli, protože nevíte, jak moc vám bude chybět v dobách boje, ani 
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nevíte, jak dlouho budete muset zůstat na této zemi. Proto konejte dobro na 
základě mého učení, abyste, až vás Otec povolá, nebyli překvapeni, ale abyste 
pracovali jako dobří pracovníci. 

69 Vpravdě vám říkám, že toto učení obnoví morálku tohoto světa, neboť 
bude krokem k oduševnění, neboť probudí srdce k bratrství. 

70 V současné době jsem stále nepochopený, neboť zatímco prostí lidé mi 
ve své nevědomosti nabízejí fanatické kulty, ti, kdo jsou považováni za vzdělané 
nebo mocné, říkají, že si vystačí sami. 

71 Jak málo lidí Mě následuje! 
72 Milovaný lide, ať vás mé slovo nadále vybavuje. 
73 Dávám pokoj tvému srdci, mír tvému domovu a svobodu tvému duchu ve 

chvílích, kdy se tělo poddává spánku. 
74 Zachovejte si tuto milost a přijměte mé požehnání. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 177 
1 Lidstvo, vy, které v této chvíli reprezentuje toto shromáždění, které 

kajícně a bázlivě klečí před přítomností svého Pána: Čím můžete splatit svůj dluh 
lásky a být svému Otci opravdu milí? 

2 Řeknu vám, jak to udělat: bojujte za svůj mír a povznesení duše. Tímto 
způsobem ze sebe smyjete vinu a pozvednete svou duši. 

3 Dávám ti určitý čas, abys uspokojil touhu své duše. Nový věk vyvstává 
před vašima očima jako zářivý den plný příslibů a zjevení. Svým světlem vám 
chce říct: Bojujte! A v tomto slově je obsažen Otcův příkaz. Bojujte za mír, za 

obnovu, za vítězství spiritualizace. 
4 Vtiskuji tato slova do tvého svědomí, aby ti je opakovalo na každém 

kroku. 

5 Uvědom si, že má láska je město, které musíš obsadit. Čeká vás mnoho 
překážek a nepřátel, které musíte porazit. Dají vám zabrat, aby vás zastavili, ale 
ve vašich rukou se třpytí neviditelný meč, pokud víte, jak s ním zacházet. Je to 

meč lásky. 
Bojujte, vítězte s ním a nepochybujte, protože nakonec uvidíte město 

padnout, protože vaše láska zvítězila nad Otcem. 
6 Chtěl jsem ve vašem středu vytvořit bratrskou a pohostinnou rodinu, aby 

"karavany" bezdomovců toužících po pokoji a milosrdenství vstupovaly do vašich 
domovů a sdílely lásku, kterou jsem do vás vložil. Ale tvá příprava byla pomalá, 
otálel jsi a karavany bezdomovců se zastavily v poušti, když viděly, že hvězda, 
která vedla jejich kroky, se zastavila na své cestě. Proto nechci, aby vás lidé našli 
"spící" nebo hřešící, když jste vzhůru, protože pak nebudete moci být svědky 
Mého návratu, ale zradíte svého Mistra. 

7 Dávám vám čas, abyste činili pokání ze svých přestupků a obnovili své 
životy. Ať otec rodiny, který porušil své povinnosti tím, že opustil své vlastní, 
vyjde a obnoví domov. 

8 Ať ti, kdo se připojili k těm, kdo upadli do neřesti, povstanou a přemáhají 
slabosti těla, používajíce vůli a sílu svého ducha, dokud nebudou uzdraveni. Ať se 
všichni, kdo jsou služebníky tohoto díla, sjednotí v duchu, milují se navzájem a 
stojí při sobě. Pak hvězda, která se zastavila na své dráze a přivedla tak "velké 
karavany na poušti" k zastavení, bude pokračovat ve své dráze a ukáže těmto 
zástupům lidí cestu, která vede do země pokoje. 

9 Až lidé, kteří sem přišli na útěku před válkou, smrtí a zkázou, nesouce si v 
srdci obrazy nenávisti a zločinu, vstoupí do kruhu společenství, kde v každém 
domě vyrůstá svatyně pravé lásky, kde v každém manželství září světlo mého 
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Zákona, kde rodiče milují děti, a děti milují a ctí rodiče, kde jsou malé děti vedeny 
s něhou a moudrostí a kde jsou starší lidé respektováni ─ nemyslíš, že tváří v tvář 
takovým projevům úcty k mému Zákonu uznají, že se v tomto společenství stal 
zázrak, který lze přičíst pouze Otcově milosti? 

10 Ó lidé, až do dneška jste byli tvrdí a nevděční! Nepožadoval jsem od vás 
žádné oběti, ani jsem po vás nežádal nemožné. Pokud se vám někdy zdá, že je 
pro vás těžké následovat mé učení, je to kvůli nedostatku vaší lásky. Pro toho, 
kdo miluje, neexistují překážky, propasti ani nemožnosti, protože láska je božská 
síla, která všechno oživuje, která vším hýbe. 

11 Pojďte na má pole, zástupy lidí. Pole čeká, aby přijalo semeno vaší lásky a 
později odměnilo vaše úsilí sladkým ovocem, které vzejde z jeho lůna. 

12 Pevně se spojte pouty bratrství, neboť na můj lid číhá pokušení, blíží se 
válka v touze po bráně, kde spí strážce, aby mor, hlad a nemoci pronikly do lůna 
tohoto národa s novými a neznámými vlastnostmi. 

13 Dal jsem vám pozemskou vědu, abyste bojovali proti těmto neštěstím a 
odstranili tato utrpení. Já jsem vás však naučil vyšší vědě, před níž se sklánějí 
všichni nepřátelé světla, všichni ničitelé zdraví a míru. Tato věda je silou lásky, 
která se posiluje v modlitbě. 

14 Zamyslete se nad těmito slovy, ó lidé, a pak poslouchejte, co vám radí 

vaše svědomí. 
15 Můj Duch vám posílá svůj pokoj, který ne vždy umíte zachovat. Kdy se 

naučíš nosit Mě v sobě, aniž by Mě tvé činy nebo myšlenky odpuzovaly? 

16 Ať nikoho nemate, když mu říkám, že chci, abys Mě nosil v nejhlubším 
nitru svého srdce, neboť chci, aby v tobě přebývalo Mé Světlo a Můj Pokoj. 

17 Je to Můj hlas soudu, který dnes odmítá vaše nedostatečné plnění 
povinností, váš nedostatek lásky k tomuto Dílu, které jsem vám svěřil a které je 
vaším osudem. Je to božský hlas, který k tobě nyní proniká skrze svědomí a 
rozechvívá tvé srdce, když se tě ptá: Co jsi udělal se vším, co jsem ti v tomto 
třetím čase zjevil a čemu jsem tě naučil? 

18 Chvílemi jste si vědomi odpovědnosti, která byla svěřena vašemu duchu. 
Pochopení je však jen jako paprsek světla, který vás krátce pronikne, a pak se 
opět propadnete do slabosti, protože se stále považujete za nezralé, nemocné a 
potřebné, zatímco ve skutečnosti máte na dosah poklad božských darů. 

19 Najdeš-li v mém slově výtku, je zrozena z lásky. Neměli byste Mě nazývat 
nespravedlivým, protože kdybych takový skutečně byl a kdybyste se ve Mně 
setkali s "hněvem", jak máte ve zvyku říkat, Moje spravedlnost by vás už dávno 
zahubila. Já však neničím svá díla, ale stavím vás na cestu vývoje, abyste na ní 

dosáhli své dokonalosti. 


